
������������������������
�������������


����������������
����

�������

�����	����
���

����������
����	������

MŰfenyő

élő
fenyő

állít 
fenyőfát

41%

59%

vásárolt

HÁZI
KÉSZÍTÉSŰ

24%

76%
SZERETTEIKET
ROKONAIKAT
BARÁTAIKAT

TEMPLOMBA
MENNEK

FENYŐFÁT
ÁLLÍTANAK

80%84% BEJGLIT
ÉTKEZNEK

Halat
ÉTKEZNEK

állít 
fenyőfát

73%

HALAT
ÉTKEZNEK

73% MEG-
látogatják

5% ELUTAZNAK
pihenni

86% AJÁNDÉKOT 
ADNAK

szeretteiKNEKBELFÖLDÖNKARÁCSONYI
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81%

31%


